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 Rast otkupne cene tovne junadi 

telesne mase preko 480 kilograma i pad 
otkupne cene krava za klanje tokom 

druge sedmice juna u klanicama na 
području Jablaničkog regiona. Za 
otkupljenu tovnu junad klaničari su 

najčešće plaćali 470 din/kg, a za krave za 
klanje 200 din/kg. Sem njih zabeležen je i 

otkup teladi SM rase telesne mase do 160 
kilograma po dominantnoj ceni od 800 
din/kg.  

 Protekle je sedmice zabeležen rast 
dominantne cene tovne junadi telesne 

mase preko 480 kilograma  na 375 din/kg 
u klanicama na području Sremskog 
regiona. 

U klanicama na području Pčinjskog 
regiona su se izjednačile otkupne cene 

tovne junadi telesne mase od 350 do 480 
kilograma i tovnih bikova SM rase, 

telesne mase preko 500 kilograma. Kod 
obe kategorije goveda je dominirao iznos 
od 480 din/kg. 

 Dominantna cena tovnih bikova SM 
rase zadržala se na iznosu od 440 din/kg 

u klanicama na području Jablaničkog 

regiona. Situacija se nije menjala ni u 
kategoriji krava za klanje SM rase pošto 

je kao i predhodne sedmice dominirao 
iznos od 240 din/kg. 
 Ni  u klanicama na području Južno-

bačkog regiona nije bilo promena u 
odnosu na predhodnu sedmicu jer se 

otkup ovijao po ceni od 450 din/kg. 
U klanicama na području Raškog regiona 
protekle je sedmice zabeležen otkup 

teladi SM   rase telesne mase do 160 
kilograma, tovnih bikova SM rase telesne 

mase preko 500 kilograma i krava za 
klanje SM rase. Cene su ostale 
nepromenjene u odnosu na predhodni 

period. 
 Klaničari sa područja Pirotskog 

regiona su protekle sedmice otkupljivali 
od poljoprivrednih proizvođača telad SM 

rase po ceni od 850 din/kg, tovnu junad 
telesne mase preko 480 kilograma po 
ceni od 550 din/kg i krave za klanje SM 

rase po ceni od 250 din/kg. 
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Otkupna cena prasadi telesne mase 

od 16 do 25 kilograma bila je viša u 
odnosu na predhodni period u klanicama 

na području Podrinjskog regiona,  jer je 
dominirao iznos od 430 din/kg. 

Prema izveštaju reportera STIPS iz 

Kikinde zabeležen je rast otkupne cene 
tovnih svinja telesne mase od 80 do 120 

kilograma u klanicama na ovom području i 
okolnim mestima pošto je domiirao iznos 
od 175 din/kg. Izostala je ponuda prasadi, 

tovnih svinja telesne mase preko 120 
kilograma i krmača za klanje. 

Na stočnoj pijaci u Kragujevcu bile su 
jeftiniije tovne svinja telesne mase preko 
120 kilograma u odnosu na predhodni 

period. Prodaja se najčešće odvijala po 
ceni od 170 din/kg, a u ponudi je bilo 

preko pedesetak grla. Osim njih mogla su 
se pazariti i prasad telesne mase od 16 do 

25 kilograma, tovljenici telesne mase od 

80 do 120 kilograma i krmače za klanje. 
Cene ovih kategorija svinja ostale su 

nepromenjene. U klanicama na području 
Šumadijskog regiona bile su niže  cene obe 
kategorije tovnih svinja. Otkup se odvijao 

po ceni od 170 do 200 din/kg. 
Dominantna otkupna cena prasadi 

telesne mase od 16 do 25 kilograma 
iznosila je 350 din/kg u klanicama na 
području Južno-bačkog regiona, dok je u 

kategoriji tovnih svinja iznos varirao od 
180 do 160 din/kg u zavisnosti od kvaliteta 

i telesne mase grla. 
U Kraljevu su se na stočnoj pijaci 

protekle sedmice sem prasadi telesne 

mase od 16 do 25 kilograma mogle pazariti 
i obe kategorije tovnih svinja i priplodne 

nazimice po domiantnoj ceni od 35.000 
dinara po grlu.  

Rast cene prasadi na području Vranja, 
a tovne svinje skuplje u Kikindi   

U klanicama na području Kragujevca 

zabeležen rast otkupne cene ovaca 

U klanicama na području 

Šumadijskog regiona zabeležen je rast 
otkupna cena ovaca u odnosu na 

predhodni period pošto je dominirao 
iznos od 180 din/kg. Na pijaci žive stoke 
u Kragujevcu su se u sedmici za nama 

mogla pazariti jagnjad po dominantnoj 
ceni od 450 din/kg, dviske kod kojih je 

dominirao iznos od 200 din/kg i ovce za 
koje su kupci trebali da izdvoje najčešće 
180 din/kg. 

Nije bilo promene u pogledu 
otkupnih cena jagnjadi protekle sedmice 

u klanicama na podrčju Niša jer je  
dominirao iznos od 600 din/kg uz 
konstataciju da je ponuda bila vrlo slaba, 

a otkup još slabiji zbog Petrovskog posta. 
Dominantna otkupna cena jagnjadi 

zadržala se na prošlonedeljnom nivou u 
klanicama na području Braničevskog 

regiona pošto je dominirao iznos od 500 

din/kg. Nije se menjala ni otkupna cena 

ovaca pošto je kao i predhodne sedmice 
dominirao iznos od 200 din/kg. Identična 

je situacija zabeležena i na stočnoj pijaci 
u Požarevcu kako u pogledu cena tako i u 
pogledu ponude i tražnje ove dve 

kategorije ovaca. 
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Cene žitarica i stočne hrane  

U maloprodajnim objektima na 

području Loznice došlo je do rasta cene 
suncokretove sačme pošto je pojačan 

intenzitet prodaje ovog visokokvalitetno 
proizvoda. Protekle sedmice je dominirao 
iznos od 45 din/kg. Na pijaci u ovom gradu 

bilo je skuplje lucerkinoo seno u balama.  
Za kilogram ovog vrlo značajno kabastog 

stočnog hraniva trebalo je izdvojiti 29 din/
kg. 

Prema izveštaju reportera STIPS iz 

Kraljeva zabeležen pad cene kukuruza 
okrunjenog prirodno sušenog upakovanog 

u džakove pošto je dominirao iznos od  32 
din/kg. 

Na pijaci u Čačku se pored pšenice i 

stočnog ječma tokom prve sedmice juna 
mogao pazarit i kukuruz, okrunjen 

prirodno sušen upakovan u džakove. Za 
pšenicu su kupci trebali da izdvoje 30. 

Lucerkino seno se protekle sedmice 

na gazdinstvima u okolini Kikinde moglo 
pazariti za 28 din/kg, dok je za kukuruz 

okrunjen prirodno sušen trebalo izdvojiti 
35 din/kg. U maloprodajnim objektima na 
području odog grada mogla se pazariti 

sojina sačma po dominantnoj ceni od 110 
din/kg, suncokretova sačma po ceni od 60 

din/kg i  stočnobrašno po dominantnoj 
ceni od 36 din/kg. 

Agroinfo vest 

 Ministarstvo poljoprivrede donelo je nova pravila za ugovaranje otkupa sirovog mleka, 
kojima se uvodi obaveza jasnijeg definisanja odnosa između proizvođača, prerađivača i 

otkupljivača. Najvažnija novina je da rok plaćanja za isporučeno mleko ne može biti duži od 
30 dana, dok cena i način obračuna moraju biti unapred poznati i transparentni. 
Ministarstvo poljoprivrede donelo je Pravilnik o osnovnim elementima ugovora između 

poljoprivrednog proizvođača i prerađivača ili otkupljivača sirovog mleka, kojim se prvi put na 
jasniji i sistemski način uređuju međusobna prava i obaveze učesnika u sektoru mlekarstva. 
Jedna od najvažnijih odredbi odnosi se na rok plaćanja, prenosi Beta. Prema pravilniku, 

otkupljivač je dužan da isporučeno mleko plati u ugovorenom roku, koji ne može biti duži od 
30 dana od isteka perioda isporuke ili od dana izdavanja računovodstvene isprave, u 
zavisnosti od toga koji od ova dva roka nastupi kasnije.  

.................................................................................................................................. 

 Ministarstvo poljoprivrede je raspisalo javni poziv za podnošenje zahteva za 
ostvarivanje prava na podsticaje po košnici pčela za 2026. godinu 

Zahtevi se podnose elektronskim putem, preko platforme eAgrar (https://
erpg.eagrar.gov.rs/),odnosno portala ePodsticaji (https://epodsticaji.eagrar.gov.rs/#/app

-h/logout), rok za prijavu je 15. jul. 
Pravo na podsticaje imaju pravna lica, preduzetnici i nosioci komercijalnih porodičnih 
poljoprivrednih gazdinstava koji su upisani u Registar poljoprivrednih gazdinstava i nalaze 

se u aktivnom statusu. Uslov je i da su obnovili registraciju za tekuću godinu, prijavili 
gajenje pčelinjih društava i HID broj, kao i da su košnice obeležene i registrovane u 

Centralnoj bazi podataka.Podsticaji se ostvaruju za košnice koje su u vlasništvu 
podnosioca zahteva ili člana porodičnog poljoprivrednog gazdinstva, uz obavezu da su 
prijavljeni stanje i promene podataka o pčelinjacima, u skladu sa važećim propisima. 

Iznos podsticaja je 1.000 dinara po košnici, a podrška se može ostvariti za najmanje 20, 
a najviše 1.000 košnica pčela.  
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 Drugu nedelju juna na Produktnoj berzi obeležio je početak žetve ječma i trgo-

vanje prvim količinama novog roda. Budući da žetva nije počela na svim paritetima, i 
ponuda je bila paritetno ograničena pa se operativna roba nudila uglavnom u srednjem 

i severnom Banatu, dok se interesovanje kupaca pojavljivalo i na ostalim paritetima. 
 
 Na tržištu kukuruza berzanski ugovori zaključeni su po ceni 20,00-21,00 din/kg 

bez PDV-a, s tim  da se viša cena odnosi na kukuruz do 20 ppb-a. Ponuda i tražnja bile 
su i na nižem cenovnom  nivou i količinski manje u odnosu na prethodni period. Ponder 

cena ove žitarice iznosi 20,20 din/kg bez PDV-a (22,22 din/kg sa PDV-om) što pokazuje 
pad za 3,16% u odnosu na prošlu nedelju. 
 

 Kada je u pitanju tržište pšenice, deo učesnika je svoje interesovanje usmerilo ka 
novom rodu, dok je manji deo njih još uvek zainteresovan za stari rod. Ponuda i tražnja 

se uglavnom nisu poklapale ni paritetno, ni cenom, ni kvalitetom, pa su se u zaključen-
im berzanskim ugovorima našle manje količine starog roda po ceni 20,80-21,40 din/kg 
bez PDV-a. Ponder cena iznosila je 21,12 din/kg bez PDV-a (23,23 din/kg sa PDV-om) 

što je za 1,66% niže nego prošle nedelje. 
 

 Novi rod pšenice je tokom nedelje nuđen u rasponu 20,00-21,00 din/kg bez PDV-
a na paritetu FCA i po ceni 22,00 din/kg bez PDV-a na paritetu CPT. Cena je u padu pa 

su kupci ovih dana nudili 19,80-20,00 din/kg bez PDV-a u zavisnosti od pariteta, 
količina, i načina plaćanja i isporuke. 
 Najmanje interesovanja primetno je na tržištu soje. Disparitet u ceni je bio glavni 

uzrok što do zaključenja ugovora nije došlo. Ponuda je bila po ceni 53,00-53,50 din/kg 
bez PDV-a uz obračun kvaliteta, dok je tražnja bila u rasponu 51,50-52,50 din/kg bez 

PDV-a. 
 Na samom početku nedelje trgovana je manja količina starog roda ječma po ceni 
od 20,00  din/kg bez PDV-a (22,00 din/kg sa PDV-om) što je ujedno i ponder cena. 

Prvi ugovori za novi rod ječma hl 60/kg zaključeni su po ceni 17,70 din/kg bez PDV-a 
(19,47 din/kg sa PDV-om). Dalja tražnja bila je po ceni 17,50-18,00 din/kg bez PDV-a u 

zavisnosti od  kvaliteta, a ponuda u rasponu 17,80-18,00 din/kg bez PDV-a. 
  
 Zabeleženo je i trgovanje manjom količinom suncokretove sačme po ceni 27,20 

din/kg bez PDV-a (32,64 din/kg sa PDV-om). 

 


